

夜查疯狂渣土车 现场



渣土车横行快速路, 还管不住你了?

躲避警方检查竟调头逆行, 不少都是被罚过的“老司机”



渣土车成群结队闯高架。

本报讯 近日,市民反映,深夜京广快速路南三环以南路段,渣土车闯高架疾驶,严重危及桥体和其他车辆的安全。5月11日零时,郑报融媒记者跟随交警支队高架桥机动队对该路段进行突击。结果让人震惊:渣土车发现有交警执法,竟在高架桥上调头逆行逃窜……郑报融媒记者 刘德华 谢源茹/文 马健/图

深夜渣土车 成群结队上高架

10日晚11时30分,南三环大学路口,4辆警车、18位民警参与行动。

交警支队高架桥机动队负责人周星华传达行动计划,要求所有人在确保安全的情况下,严格执法,不放过一辆有问题的渣土车。

行动开始前,郑报融媒记者跟随一组民警驾驶社会车辆对京广快速路南三环以南路段进行了实地摸排。

刚驶入京广快速路南延,通过漓江路上桥口,伴随着一阵轰隆声,一辆满载的渣土车迅速从漓江路北向南上桥口驶入高架,飞驰而过。

“看到匝道口停的那辆白色私家车没?那就是这些货车老板的手下,就是停在这里通风报信的。”交警延洲说,这些渣土车通常都是市区内各个建筑工地的车,由于市区内部缺少垃圾废料的处理场地,这些渣土车便将建筑废料拉运至龙湖附近的垃圾处理厂。



准备逆行下桥的渣土车撞上轿车。



交警设卡拦截驶上快速路的违规车辆。

俩司机曾因闯高架受过处罚

“关闭警灯,迅速出击,一定要出其不意。”零点一到,18位交警便按照计划开始行动,两组设卡,两组拦截。

说时迟那时快,刚刚驶过高架桥漓江路口,就发现了两辆满载的渣土车。

拦截!队首两辆警车突然开启警灯,加速跟了上去,并通过喊话器要求大货车立即靠边接受检查。

两辆渣土车被警车拦停在路边,与此同时,行经此处的第三辆渣土车也迅速被拦了下来。

可是,就在大家的注意力都集中在这里的时候,一辆车牌号为豫AC3730的渣土车刚刚上桥,发现势头不妙,便迅速倒车,一直上桥匝

道倒了回去。为了防止导致交通事故,执勤交警决定暂不追赶。

两辆被查渣土车司机被扣3分、罚款200元。交警通过警务通查询,发现这两个司机之前已经受过扣分处罚,同样是因为闯禁行上高架。

被拦截的豫AK5283的驾驶员急忙下车,但是无法出示驾驶证,交警对车辆暂扣。

在执法过程中,渣土车内传来电台声音:“桥上有交警查车,好几辆警车,10多个交警,大家别上桥了啊……”

执法的交警表示,现在这些渣土车都是集体行动,老板安排专人望风,一旦发现交警查车,就会通过电台提醒其他车辆注意绕行。

躲避检查逆行下桥撞上小轿车

“对面车道路障已经设立完毕,请拦截小组从南向北拦截闯禁行车辆,我们在前面设卡。”在一名交警的指挥下,两组拦截队员立刻出发,在绕城高速口处调头折返,就在大家赶去现场时,却在途中发现在高架南向北方向贾寨上桥口的位置发生了一起车祸,一辆黑色雪铁龙轿车迎面撞上了一辆正在调头逆行的渣土车。

“晚上11点38分出的事,轿车上两人都受伤了,一位伤者已经没意识了,刚刚120已经救走送往医院了。”现场处理事故的交警三大队民警说。

据现场观察,这辆车身标明“泰鑫清运”的豫A5398K的渣土车车头向东方向,车轮向南打弯,正在调

头准备逆向下桥,而这辆雪铁龙轿车则在高架桥主桥上南向北迎面撞上渣土车的车体,轿车车头已经全部损毁。

除了行动之前那起渣土车调头逆行引起的交通事故外,在执法过程中,还有一辆渣土车(豫A2589Q)正南向北行驶着突然调头逆行。

交警立即驾驶警车将该车逼停在路边,防止出现意外事故。

无论交警如何敲门和语言告知,这辆渣土车的司机反锁了车门始终拒绝下车,车辆也没有熄火。随后赶来增援的两名警员也上前劝说。

20分钟后,驾驶员终于打开了车门,并表示自己没带驾驶证。(请继续阅读A05、A06版)